
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE NATURAL MUNICIPAL 
CABECEIRAS DO ARICANDUVA 

 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

NATURAL MUNICIPAL CABECEIRAS DO ARICANDUVA. 
(Biênio 2024/2026) 

 

 

Reunião online via Microsoft Teams 

Data: 25/07/2024 

Horário: 10h às 12h 

 

I. PAUTA: 

 Resumo da 1ª reunião e aprovação da ata; 

 Assinatura dos termos de posse e recebimento dos certificados pelos 

conselheiros que não estavam presentes na 1ª reunião; 

 Apresentação da Diretora de DGUC, Anita Correia, contextualização e maiores 

detalhes sobre o processo de implantação do PNM Cabeceiras do Aricanduva; 

 Possibilidade de visitação ao PNM Cabeceiras do Aricanduva pelos 
conselheiros; 

 Elaboração do Regimento Interno do Conselho Gestor do PNM Cabeceiras do 
Aricanduva; 

 Informes Gerais. 
 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

 Resumo da 1ª reunião e aprovação da ata  

 

  O vice-presidente do Conselho, Tiago, presidiu a reunião, dando início. Perguntou 

aos presentes se haviam recebido a ata da 1ª reunião por e-mail, solicitou que leiam e 

respondam o e-mail para aprovação da ata. Falou brevemente sobre a 1ª reunião 

ordinária e posse dos conselheiros. 

 

 

 Assinatura dos termos de posse e recebimento dos certificados pelos 

conselheiros que não estavam presentes na 1ª reunião 

 

A conselheira Rosa perguntou sobre o termo de posse e o certificado. O vice-

presidente Tiago avisou aos presentes que aqueles que não estiveram na reunião de 

posse deveriam assinar o termo de posse e receber os certificados, o que poderia ser 

feito a qualquer tempo, bastando solicitar em privado para combinar esta ocasião. 

 

 



 Apresentação da Diretora de DGUC, Anita Correia, contextualização e 

maiores detalhes sobre o processo de implantação do PNM Cabeceiras do 

Aricanduva 

 

O vice-presidente Tiago explicou que a Diretora Anita não pôde estar presente 

devido a outros compromissos da Divisão.  

Tiago falou sobre a implantação do PNM Cabeceiras: as obras serão realizadas 

nos diversos núcleos do parque, sendo prevista a implantação de um núcleo por vez. As 

obras e reformas nos núcleos serão realizadas pela Empresa Ecourbis como 

cumprimento de Compensação Ambiental, bem como a implantação do gradil e murosnos 

limites do parque. A previsão do início do gradil é em meados de agosto. 

A sede do parque será implantada pela Divisão de Implantação de Projetos e 

Obras- SVMA/CGPABI/DIPO e a previsão de início das obras é no início de agosto. O 

projeto da sede é uma adaptação da sede do PNM Fazenda do Carmo. 

 

 Possibilidade de visitação ao PNM Cabeceiras do Aricanduva pelos 

conselheiros 

 

Tiago informou que está organizando a visita ao PNM Cabeceiras pelos 

conselheiros junto à equipe de DGUC e que, passadas as atividades iniciais de 

implementação e organização do Conselho, daria maiores detalhes. 

 

 

 Elaboração do Regimento Interno do Conselho Gestor do PNM Cabeceiras 

do Aricanduva 

 

Tiago informou que o Regimento interno deve ser aprovado pelos Conselheiros e, 

devido à falta de quórum, deixaria esta pauta para a próxima reunião.  

 

 Informes gerais 

 

A respeito da intenção de revitalização de nascentes no interior do PNM 

Cabeceiras do Aricanduva, Tiago informou que, após conversa entre DGUC, DPA e 

DIPO, uma casa próxima a uma nascente foi notificada. 

 

 

 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

 

  ► A ata desta reunião será enviada por e-mail a todos os conselheiros.  

 

► Os conselheiros devem ler e votar por e-mail sobre a aprovação das atas. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Vice-presidente do Conselho Gestor, Tiago, 

encerrou os trabalhos da 2ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Natural 

Municipal Cabeceiras do Aricanduva. 

A próxima reunião será realizada no dia 26 de setembro de 2024 às 10h30 de 

forma online, na plataforma Teams. 

 



Estiveram presentes os Conselheiros Rosa, Roseli e Tiago. 

 

São Paulo, 25 de julho de 2024. 

Conferência: 

 

______________________________________ 

 

 

Tiago de Andrade 

Vice-presidente do Conselho Gestor 


